

«Утверждаю»
Директор МОБУ ЯГЛ
И.А. Сидоров
«29» августа 2015 г.



**Положение
о формировании 8-х классов
МОБУ «Якутский городской лицей»**

В соответствии с Уставом МОБУ «Якутский городской лицей» с 8-го класса учащиеся зачисляются в классы по профилям в зависимости от их интересов, уровня подготовки, на основании психологического тестирования, учебной успешности и личного выбора. В 8 класс зачисляются учащиеся 7-х классов МОБУ «Якутский городской лицей» и поступающие на конкурсной основе в соответствии с Положением о приеме в МОБУ «Якутский городской лицей» из других школ города.

Поступающие на конкурсной основе сдают психологическое тестирование, экзамены по русскому языку, математике и английскому языку, проходят собеседование. Психологическое тестирование определяет уровень интеллектуального развития, структуру способностей и интерес к выбранному профилю обучения. Экзамены выявляют объем знаний за курс общеобразовательной школы, готовность учащихся к расширенному образованию по выбранному профилю. Собеседование учащихся с приемной комиссией определяет объем знаний и способности учащихся по изучавшимся ранее иностранным языкам, стремление ребенка к получению дополнительных знаний, устойчивость его интересов, самостоятельность в выборе учебного заведения для продолжения образования, личностные особенности в сфере общения.

Для поступающих на конкурсной основе могут проводиться курсы. По итогам работы курсов положительные отметки по математике и русскому языку засчитываются как экзаменационные. В случае получения неудовлетворительных отметок на курсах, поступающие имеют право

повторно сдать экзамены по русскому языку и математике.

Учащиеся 7-х классов МОБУ «Якутский городской лицей» проходят психологическое тестирование в течение учебного года и сдают переводные экзамены по русскому языку, математике и один экзамен по выбору в зависимости от выбранного профиля обучения:

- Информационно-математический профиль - физика или информатика;
- Естественный профиль - биология;
- Социально-экономический профиль - история;
- Социально-гуманитарный профиль - история или литература;
- Технологический профиль – физика.

Профили обучения могут изменяться, дополняться и расширяться в зависимости от социального заказа и в соответствии с образовательной программой лицея.

Все учащиеся 7-х классов МОБУ «Якутский городской лицей» и поступающие на конкурсной основе проходят собеседование с приемной комиссией, на котором утверждается выбранный учеником или рекомендованный комиссией профиль класса. Списки утверждаются в зависимости от желания учащегося, рекомендаций преподавателей, результатов экзаменов.

Аттестация учащихся проводится согласно учебному плану лицея. Ведутся журналы для классов, в журналах фиксируется текущая и итоговая успеваемость обучающихся. В журнал класса заносятся результаты итоговой аттестации и текущая и итоговая успеваемость по предметам, которые изучаются на одном уровне для всех учащихся класса. В течение учебного года возможен один перевод учащегося из класса в класс на основании письменного заявления родителя (законного представителя), учебной успешности учащегося и рекомендаций преподавателя.